

# 汽车用品进入低碳时代

以往爱车一族在选购汽车用品的时候，大都只注重产品的舒适性与美观性，环保往往被忽略掉，但目前这种情况正在悄然改变，汽车用品也进入到了低碳时代。

## 汽车座套时装化

现如今，座套已发展到丝绒、棉纺、化纤等各种面料，花式种类也非常丰富，功能款式趋向家居化、装饰化，“量身定做”的概念也已在市场上流行开来。

## 脚垫更注重安全性

汽车座套已经由最初的保持座面清洁的功能，发展到现如今的汽车“时装”功能，要表达出车主的心意，体现出车主的情趣。以前人们一般一个座套要用很久，而现在人们换座套像换衣服，不同季节换不同的座套，一年要换两次、三次甚至更多，在色泽、花型上更加要求美观、大方，未来汽车座套时装化的概念将会越来越流行。

汽车脚垫是一种实用型汽车用品，能有效起到防水、防尘的作用，适合雨天和寒冷天气使用，也是很多车主在买车后必备的汽车装饰用品。然而，这样一个小物品却容易被车主忽视保养和使用安全。前段时间某品牌汽车发生的“脚垫门”事件，就让人们不得不关注起脚垫的安全问题。

脚垫的主要作用是解决车内绒面地板的清洁，未来脚垫的发展方向是更注重安全性、舒适性、易打理等。

## 汽车坐垫趋于保健

汽车坐垫作为置于坐椅之上、用于提高坐椅舒适性和耐磨性的一种装饰，近几年来，越来越受到车主朋友的喜爱，产品从质地到式样也愈加丰富多样。琳琅满目的各种坐垫满足了不同车主的各种需求。近年来，汽车坐垫在原有的基础上又逐步增加了保健、按摩、消除疲劳等多种功能。

(小尼)



## 洛城车事

今年花会期间，东风悦达起亚洛阳悦达4S店精心制作了10000个环保袋，安装在出租车上，既为广大游客提供了方便，又改善了出租车上的乘车环境，提升了洛阳市的形象。

蔡蓓 摄



## 汽车前沿

# 用眼睛和手机开车



驾驶员戴的头盔装有相机，可跟踪眼部活动。



可用手机遥控汽车。

你是否已经厌倦了汽车方向盘？没有关系，德国研究人员推出一项新技术，让汽车司机仅用眼睛即可驾驶车辆。

这项名为“眼睛司机”的技术可根据人们的眼部活动驾驶车辆，使车辆始终朝驾驶员眼睛注视的方向行进。驾驶员所戴头盔可谓“眼睛司机”技术的核心，头盔上的一台相机负责监控街道，另一台相机实时“跟踪”驾驶员

的眼部活动。车辆行进时，驾驶员利用视线控制车辆，还可以看后视镜“命令”车辆后退，这套系统可使用范围目前最高时速约为50公里。更妙的是驾驶员还可以利用手机遥控驾车。

点评：怎么看都像007电影里面的科幻产品。如果用视线控制车辆，或许不少男性车主会有一些苦恼：路边的美女，看还是不看？这是个问题。

60%

近日，有国际专业机构发布一项调查结果显示，60%的中国受访者称会考虑购买插电式混合动力汽车或电动汽车。较之美国、日本、德国等国家的调查结果，这一数字高出近5倍。

15%

2010年一季度中国汽车产品质量与服务质量投诉分析报告已公布，关于车身附件和发动机等关键部件的投诉合计占汽车产品质量投诉的近五成。相比2009年同期，汽车用户因安全隐患和厂家自身生产缺陷进行投诉的增加近15%。

# 车展



## 2010(第三届)中部名城汽车巡展

洛阳站：中国国花园西门（牡丹桥南）  
5月15日、16日

中部巡展组委会：13810780315

参展品牌：  
一汽奥迪、上海大众斯柯达、上汽汽车（荣威、名爵）、上海通用别克、广汽本田、北京现代、上海通用雪佛兰、东风标致、东风雪铁龙、东风悦达·起亚、东风风神、江淮汽车、江铃汽车、长城汽车、长安轿车、奇瑞轿车、长安汽车

本站发放总额300万元“中部巡展现场购车优惠券”！（凭此广告，巡展现场领取价值500元购车优惠券1张）

★ 中国扶贫基金会“江铃·溪桥工程”公益活动 ★ “东风悦达·起亚杯”少儿汽车绘画大赛

主办单位：中国汽车报社、中国汽车网、作者协会  
承办单位：中国汽车报社市场信息咨询中心、北京东方艾尔乐会展有限公司  
二三线汽车市场营销平台：237汽车网 www.237auto.com

中部巡展官方网站：http://www.237auto.com  
战略合作：易车天下、中国油价  
支持：人民汽车、三品汽车、新浪汽车、太平洋汽车网、中国汽车网、搜狐汽车  
协办媒体：洛阳青年报

